

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 07/2024 DO CENTRO DE ARTES E LETRAS UFSM PARA SELEÇÃO DE ESTUDANTES COLABORADORES (MONITORIA)

No item 1. CRONOGRAMA, onde lê-se

1. CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO	LOCAL
Período de inscrições via Formulário	03/10/2024 a 07/10/2024	simone.soares@ufsm.br
Publicação da lista de inscrições	08/10/2024	Página do CAL
Divulgação do resultado preliminar	09/10/2024	Página do CAL
Prazo para solicitação de reconsideração do resultado	10/10/2024	Página do CAL
Divulgação do resultado final	11/10/2024	Página do CAL
Período de vigência da bolsa e atividades do bolsista	12/10/2024 até 20/12/2024	

Leia-se:

1. CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO	LOCAL
Período de inscrições via Formulário	03/10/2024 a 11/10/2024	Via e-mail do respectivo professor responsável
Publicação da lista de inscrições	14/10/2024	Página do CAL
Divulgação do resultado preliminar	16/10/2024	Página do CAL
Prazo para solicitação de reconsideração do resultado	17/10/2024	Página do CAL
Divulgação do resultado final	18/10/2024	Página do CAL
Período de vigência da bolsa e atividades do bolsista	21/10/2024 até 20/12/2024	

O novo cronograma é válido para as 4 vagas a que se refere o Edital 07/2024.

NUP: 23081.123264/2024-69

Prioridade: Normal

Homologação de edital

010 - Organização e Funcionamento

COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
5	Prorrogação das inscrições	RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 07.pdf

Assinaturas

08/10/2024 15:39:29

SILVIA HELENA LOVATO DO NASCIMENTO (Chefe Departamento)
08.38.00.00.0.0 - DEPARTAMENTO DE LETRAS VERNÁCULAS - DLTV



Código Verificador: 4790764

Código CRC: b900d776

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

